



Pentru ca copilul dumneavoastră să crească sănătos, „Zentrale Stelle Gesunde Kindheit”

(centrul pentru copilărie sănătoasă) vă prezintă

Doriința ca copiii lor să crească sănătoși îi unește pe toți părinții. Pentru a favoriza dezvoltarea sănătoasă, fiecare copil din Renania de Nord-Westfalia are dreptul la zece examinări preventive. De la U1 (imediat după naștere) până la U9, la vârsta de șase ani. De regulă, costurile acestor examinări sunt preluate de casa de asigurări sociale.

Toți copiii din Renania de Nord-Westfalia trebuie să fie incluși fără excepție, de aceea „Zentrale Stelle Gesunde Kindheit” întreprinde examinări de diagnosticare precoce. Acest lucru funcționează astfel: Pentru fiecare copil care a participat la una dintre cele șase examinări de diagnosticare precoce (de la U5 până la U9) la vârste cuprinse între șase luni și cinci ani și jumătate, medicul trimite o confirmare la „Zentrale Stelle Gesunde Kindheit”. Deoarece în viața de zi cu zi se poate întâmpla cu ușurință ca un termen pentru examinările de diagnosticare precoce să fie uitat sau ca unii părinți să nu știe nimic despre examinările preventive, „Zentrale Stelle Gesunde Kindheit” identifică toți copiii pentru care nu a fost confirmată vreo participare. La câteva zile după expirarea perioadei în care testele trebuie efectuate (de la U5 cu 14 zile înainte de expirarea perioadei), părinții vor primi o scrisoare de reamintire.

În cazul în care biroul central nu primește niciun certificat de examinare nici după șase săptămâni de la trimiterea scrisorii de atenționare, va fi informată municipalitatea de reședință competentă. Municipalitatea decide apoi în baza propriei competențe dacă și cum trebuie contactați părinții. Astfel se poate oferi sprijin familiei, dacă este necesar.

Pentru mai multe informații, vă rugăm să contactați:

Zentrale Stelle Gesunde Kindheit
Telefon: 0234 91535-2222
(Program de lucru: L-J între orele 9:00-12:00)
Internet: www.gesunde-kindheit.nrw.de

Landeszentrum Gesundheit
Nordrhein-Westfalen

